

# 厲害了，我主和主基督的國： 神國的緊急

## 引言

- ◆ 我們從創世記到啟示錄看到神國的軌跡。
- ◆ 因應疫情，香港教會作出轉變，由聚集在一起的堂會分散到各處聚會、網上聚會。
- ◆ 是神的國定義教會的，聖靈追著教會，要教會配合神的工作。
- ◆ 神的國是在教會以外推進的，所以我們必須有突破性、極端的神國思維。

## 主題內容

### 神國的緊急

路加福音 12:35-36 CUV

35 你們腰裡要束上帶，燈也要點著，36 自己好像僕人等候主人從婚姻的筵席上回來。他來到，叩門，就立刻給他開門。

- 我們要隨時預備好。
- 神揀選一人、一家、一族、一朝、一國，祂一直在鋪排神的國降臨。
- 一個不能忍受的張力：我們在神國已經臨到及神國要榮耀的來臨之間，我們就是活在這張力之中（already but not yet）！我們經驗到神國各樣的好處，初嚐未來神國完全彰顯，直到那日號筒響起。
- 我們需要一套能指向未來，也能站立在現代的天國觀，否則：
  - 若天國觀只指向未來，而不過問眼前的困苦，就不貼地氣。
  - 若天國觀只指向眼前的問題，信徒越參與地上的困苦，就越失去盼望，甚至成為敵人的獵物。
- 我們在過去，現在及將來中遊走：
  - 時候滿足 - 最後終結
  - 經歷神國 - 未來盼望
  - 已經臨在 - 未曾完滿
  - 已經 vs 尚未
  - 罪惡與背叛 vs 神愛與救贖
  - 已經開始的新世紀 vs 尚未結束的舊年代

- 黎明初現，但仍在黎明前的黑暗——在罪惡、苦難及死亡中掙扎，積極地盼望那日的來臨！
- 神國已經在我們中間：種子如埋在不見天日的泥土裡；如初苗，雖不起眼卻一夜長成；如初果，大收割快到了！
- 耶穌來，就是在宣告這個末後要臨到的國度。祂的國快來。
- 神的國：神在地上管治人的心、人的生命。我們，就是那天國快要臨到的記號。當使徒問耶穌神的國何時來臨，所得到的答案就是他們要奉差遣到地極去。(徒 1:8)

## 我們要先求祂的國：危機與主再來的比喻

### 1. 主再來，如夜訪的盜賊：警醒等候活在主隨時回來的盼望中

- 活在此時此刻的香港，我們需要帶來盼望，150年的關鍵時間到了。
- 當人信主那一刻，就要準備主再來，活在主隨時回來的盼望中。

馬太福音 24:43-44 CUV

43 家主若知道幾更天有賊來，就必儆醒，不容人挖透房屋；這是你們所知道的。  
44 所以，你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。

馬可福音 13:33-37 CUV

33 你們要謹慎，儆醒祈禱，因為你們不曉得那日期幾時來到。34 這事正如一個人離開本家，寄居外邦，把權柄交給僕人，分派各人當作的工又吩咐看門的儆醒。35 所以，你們要儆醒；因為你們不知道家主甚麼時候來，或晚上，或半夜，或雞叫，或早晨；36 恐怕他忽然來到，看見你們睡著了。37 我對你們所說的，也是對眾人說：要儆醒！

路加福音 12:35-38 CUV

35 你們腰裡要束上帶，燈也要點著，36 自己好像僕人等候主人從婚姻的筵席上回來。他來到，叩門，就立刻給他開門。37 主人來了，看見僕人儆醒，那僕人就有福了。我實在告訴你們，主人必叫他們坐席，自己束上帶，進前伺候他們。38 或是二更天來，或是三更天來，看見僕人這樣，那僕人就有福了。

### 2. 主再來，主動的等候：作一個負責任的管家

- 我們要主動投入在這個世界服侍，作負責任的管家，看自己合乎中道，並發揮應用神所托負我們的恩賜。
- 我們要主動在神國和邪惡國度的爭戰中投入自己的那一份。

馬太福音 24:45-51 CUV

45 誰是忠心有見識的僕人，為主人所派，管理家裡的人，按時分糧給他們呢？  
46 主人來到，看見他這樣行，那僕人就有福了。47 我實在告訴你們，主人要派他管理一切所有的。48 倘若那惡僕心裡說：我的主人必來得遲，49 就動手打他的同伴，又和酒醉的人一同吃喝。50 在想不到的日子，不知道的時辰，那僕人的主人要來，51 重重的處治他（或作：把他腰斬了），定他和假冒為善的人同罪；在那裡必要哀哭切齒了。（另見太 25:14-30；路 19:12-27）

### 3. 主再來，婚筵的開始：命運共同體，預備最後的婚筵

- 在舊約中，婚禮是神用來表達祂與祂子民的關係的。
- 婚筵是預表主再來救恩的盛筵，我們是預備婚筵的管家。
- 我們現在不需活在懼怕和擔憂中。當我們見到各族各方來敬拜，眾天使一起打仗，一切的榮耀超過所有破碎和不好的記憶。
- 耶穌會突然回來終結這個世代，我們只需做負責任的管家。

#### 馬太福音 25:1-13 CUV

1 那時，天國好比十個童女拿著燈出去迎接新郎。2 其中有五個是愚拙的，五個是聰明的。3 愚拙的拿著燈，卻不預備油；4 聰明的拿著燈，又預備油在器皿裡。5 新郎遲延的時候，他們都打盹，睡著了。6 半夜有人喊著說：新郎來了，你們出來迎接他！7 那些童女就都起來收拾燈。8 愚拙的對聰明的說：請分點油給我們，因為我們的燈要滅了。9 聰明的回答說：恐怕不夠你我用的；不如你們自己到賣油的那裡去買罷。10 他們去買的時候，新郎到了。那預備好了的，同他進去坐席，門就關了。11 其餘的童女隨後也來了，說：主阿，主阿，給我們開門！12 他卻回答說：我實在告訴你們，我不認識你們。13 所以，你們要做醒；因為那日子，那時辰，你們不知道。

#### 馬太福音 22:1-14 CUV

1 耶穌又用比喻對他們說：2 天國好比一個王為他兒子擺設娶親的筵席，3 就打發僕人去，請那些被召的人來赴席，他們卻不肯來。4 王又打發別的僕人，說：你們告訴那被召的人，我的筵席已經預備好了，牛和肥畜已經宰了，各樣都齊備，請你們來赴席。5 那些人不理就走了；一個到自己田裡去；一個買賣去；6 其餘的拿住僕人，凌辱他們，把他們。7 王就大怒，發兵除滅那些兇手，燒燬他們的城。8 於是對僕人說：喜筵已經齊備，只是所召的人不。9 所以你們要往岔路口上去，凡遇見的，都召來席。10 那些僕人就出去，到大路上，凡遇見的，不善惡都召聚了來，筵席上就坐滿了客。11 王進來觀賓客，見那裡有一個沒有穿禮服的，12 就對他說：朋友，你到這裡來怎麼不穿禮服呢？那人無言可。13 於是王對使喚的人說：捆起他的手腳來，把他在外邊的黑暗裡；在那裡必要哀哭齒了。14 因為召的人多，選上的人少。

### 總結：拒絕恐懼，活在神國盼望中

- 神的國定義教會，所以教會在不同世代有不同表達方式，努力地表達聖靈在地上的工作。
- 香港年輕人傳達了一些神國的元素，我們要聽他們的心。神的國有麥子和稗子，我們要用天國的眼光看香港發生的一切事。神一直掌管這城市，達到祂的目的。

#### 1. 神國已臨，神國將臨的張力

- 目前最光明、最黑暗的事同時發生。
- 帶著開放的心，讓聖靈啟示我們。
- 人子快要顯現，主耶穌的話永遠長存，祂的國快要降臨，我們快被釋放。

## 2. 忍耐片時，末期還未來到

- 耶穌對末後的描述，叫我們不要被冒犯，這些的發生還未到末時：
  - 將來在這裡沒有一塊石頭留在石頭上，不被拆毀了。（太 24:2）
  - 你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌。（太 24:6）
  - 民要攻打民，國要攻打國；多處必有飢荒、地震。（太 24:7）
  - 因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。（太 24:6）
  - 不要擔憂，不要愚昧，這些災禍必定不住地發生，但它們必定有終結的一天。

## 3. 生命受到考驗

- 不要懼怕，神國必定來到，神所要求的是我們只效忠於一位主。

馬可福音 13:11-13 CUV

11 人把你們拉去交官的時候，不要預先思慮說甚麼；到那時候，賜給你們甚麼話，你們就說什麼；因為說話的不是你們，乃是聖靈。12 弟兄要把弟兄，父親要把兒子，送到死地；兒女要起來與父母為敵，害死他們；13 並且你們要為我的名被眾人恨惡。惟有忍耐到底的，必然得救。

## 4. 那時晨，沒有人知曉

- 我們只知曉：
  - 神國的挺進越來越強
  - 地上越來越光明，越來越黑暗

馬太福音 24:24 CUV

24 因為假基督、假先知將要起來，顯大神蹟、大奇事，倘若能行，連選民也就迷惑了。

## 5. 任務未完，擴展神國

- 耶穌升天之前，門徒問祂最後一個問題：「主阿，祢復興以色列國就在這時候麼？」（徒 1:6）耶穌好像問非所答，叫他們去為神國做見證，傳福音只是見證神國的一部分，然後復興來到。
- 復興不只是很多人信耶穌，而是神國的彰顯：侮辱神的人啞口無言，暴力的人突然下不了手……神的榮耀突然彰顯入侵，神成為香港的榮耀、榮光。
- 神國已來，但未完全。每個人在自己範圍做好自己，沒有人撤退和懼怕，每個人都參與神的工作，成就神國的夢想，榮耀臨在。
- 當我們遵守大使命，宣揚神國的福音，耶穌應許：「我必與你同在，直到世界之末，直到時間的終結。」

使徒行傳 1:6-8 CUV

6 他們聚集的時候，問耶穌說：主阿，你復興以色列國就在這時候麼？7 耶穌對他們說：父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。8 但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。

## 回應禱告

- ◆ 求主在香港四圍設立火牆，祂的榮耀充滿我們的城市，榮耀就是神的全部的彰顯。富足 (Wealth) 是榮耀的其中一個定義，包括屬天智慧的富足，屬神平安的富足，安康的富足，能力的富足，神的供應的富足。

撒迦利亞書 2:5 CUV

5 耶和華說：我要作耶路撒冷四圍的火城，並要作其中的榮耀。

【由 Vicky 筆錄】